



Выбор элиты

Если идеальный отдых для вас складывается из природы первозданной красоты, безупречного обслуживания, стильной обстановки и атмосферы элегантной роскоши — поиски лучшего места приведут в Sani Resort.

Частный экологический заповедник раскинулся на тысяче гектаров зеленой холмистой территории в одном из красивейших уголков Греции — полуострове Халкидики. Эгейское море у берегов курорта идеально чистое, изумрудно-синее — каждый год пляжам Sani Resort присуждается «Голубой флаг» ЕС. Прогуливаясь по просторам курорта, насладитесь чистейшим воздухом, запахами эвкалиптов и сосен, трелями сотен птиц в уникальном заповеднике.

В этом великолепном природном уголке расположились четыре пятизвездочных отеля высочайшего уровня. Sani Beach Hotel & Spa — для приверженцев активного отдыха. Бесконечный песчаный пляж начинается прямо под окнами отеля. Бунгало Sani Beach Club & Spa удобны для отдыха с детьми, вдали от бурлящего жизнью центра курорта. Porto Sani Village & Spa выберут любители модных интерьеров от Филиппа Старка и здорового образа жизни, к тому же Spa этого отеля — один из лучших в Европе. Наконец, бутик-отель Sani Asterias Suites предложит 48 эксклюзивных сьютов, утопающих в атмосфере роскоши и абсолютной приватности. На частном пляже отеля политики и звезды сцены отдыхают рядом с членами королевских семей. К сезону 2013 года в Sani Asterias завершится масштабная ренова-

ция: элегантные сьюты, оформленные в индивидуальном стиле с использованием исключительно натуральных материалов, вновь примут гостей, оправдывая самые высокие их ожидания.

Курорт Sani Resort регулярно обновляется и совершенствуется, гарантируя своим гостям самый роскошный и современный сервис и техническое оснащение. Это относится и к предлагаемому разнообразию развлечений. Шесть теннисных кортов имеют покрытие Canada Tenn и профессиональное оборудование, тренажерные залы оснащены по последнему слову техники, в том числе кардиостимулирующими тренажерами Technogym, центр подводного плавания Sea World Scuba Diving Center выдает сертификаты PADI. Квалифицированные инструкторы проводят занятия аэробикой, йогой, пилатесом и фитнесом. Лучшее оборудование будет ждать любителей виндсерфинга и парасейлинга. Собственная консьерж-служба на высочайшем уровне организует экскурсию в Метеоры или легендарный Афон, шопинг-тур в Салоники, арендует для вас яхту или вертолет.

Важнейший элемент отдыха — возможность восстановить духовный баланс, отдалиться бережному уходу за телом, уставшим от агрессивной городской среды. И здесь Spa-центры курорта неизменно на высоте. Профессиональный персонал, продуманное пространство и, самое главное, качественная и эффективная программа процедур и косметического ухода. В Sani Resort Spa-центры созданы на базе французского дома Anne Semonin. Глава

дома госпожа Алин Меркадет лично продумывала дизайн и наполнение центров. Квалифицированный косметолог подберет программу, соответствующую индивидуальным потребностям и типу кожи. Гостей ждут подогреваемые бассейны, роскошные кабинеты для расслабления и ухода, в том числе тайский зал и сьюты для пар, термальные сьюты с турецкой баней (хаммамом), сауной, биосауной, парикмахерские и маникюрные салоны. Натуральные компоненты используются во всем, в том числе в меню Deli Spa Bar, предлагающем натуральные соки и местные органические продукты.

Наконец, что особенно ценится в Sani Resort — забота о детях. Не только обеспечение их безопасности, учет особого ритма и потребностей в еде и развлечениях. В номерах и сьютах по вашей просьбе установят детскую кроватку, предоставят коляску, коллекцию детских фильмов и пригласят няню. Педагоги знаменитой британской компании Worldwide Kids Company позаботятся о малышах и тинейджерах в детском и подростковом клубах на территории курорта, найдут для каждого лучший способ провести отдых и завести новых друзей. В программе — олимпийские игры, поиски сокровищ или просто уроки рисования и

